

海洋科学学院召开
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育
专题民主生活会



根据《关于开好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会的通知》相关要求，8月30日，海洋科学学院在文德楼S519会议室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。副校长马嫣、校纪检委员陈一虹书记；纪委副书记梁成、党委巡察工作办公室主任汪保安、组织部副部长刘雨华出席会议，学院党委委员参加会议，院长董昌明，两办主任，党务秘书列席会议，会议由学院党委书记陈相勤主持。

会上，陈相勤书记代表领导班子介绍主题教育的基本情况。介绍民主生活会准备情况并提出会议要求。通报上一年度民主生活会和有关专题民主生活会整改措施落实情况，本年度领导班子对照检查情况并开展批评与自我批评。领导班子紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题，聚焦学思想、强党性、重实践、建新功总要求，对标“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”，对照“以学铸魂、紧跟核心强忠诚，以学增智、理论武装强本领，以学正风、廉洁奉公强宗旨，以学促干，推动发展强担当”具体要求，检视问题、深刻剖析、抓好整改，推动全院党员干部进一步统一思想、统一意志、同一行动，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。班子成员石一、丘仲锋、毛龙江分别做了自我剖析，进行了自我批评。学院领导班子成员开展了坦诚的批评和自我批评，并提出了意见和建议，随后班子成员每个人作表态发言。

副校长马嫣在点评讲话中对此次民主生活会的召开进行了充分肯定，她指出，本次民主生活会主题明确、安排合理、程序规范、查摆到位、批评诚恳、整改务实，内容既有深度又有广度，真正达到了检视问题、分析问题和认识问题的效果，也制定了具体可行的整改措施，领导班子进行了深度的自我剖析，认真地进行了批评和自我批评，符合学校党委的要求，达到了团结-批评-团结的目的。

陈相勤代表学院作表态发言,表示将继续加强对领导班子的建设,对于排查出的问题,将按照整改措施切实落实整改责任,扎扎实实提升效能,重点以博士点建设和金牛湖园区实验平台建设为重点,戮力同心推动学院各项事业高质量发展。